

Усольские школьники «сообразили» на троих

Трое учеников девятого класса усольской школы после занятий отправились к одному из них. А чтобы общение было более приятным, пацаны купили спиртное. После выпитого всем троим стало плохо.

На их счастье, в этот день мама «хозяина» веселого застолья вернулась с работы пораньше. Женщина обнаружила у себя в квартире троих парней, двое из которых были неадекватны и даже на ее вопросы отвечать не могли. Благо, один парнишка, еще более-менее державшийся на ногах, «проблеял», что они с друзьями выпили пять баночек энергетического напитка «Ягуар» на троих. Мать тут же вызвала неотложку, и медики подтвердили, что подростки отравились суррогатным спиртом. Двоих тут же доставили в реанимацию детской городской больницы, а их другу, который или выпил поменьше, или организм у него оказался покрепче, таких серьезных мер не потребовалось.

По информации усольских врачей, подобный случай - далеко не редкость. В последнее время именно энергетические напитки стали популярны среди молодежи и школьников. «Ягуар» распрабовали и девушки. Напиток газированный, слабоалкогольный, тонизирующий, но содержание этилового спирта в нем - девять процентов, что равно пятидесяти граммам водки.

По мнению специалистов, если человек потребляет две банки напитка «Ягуар» в неделю, его уже можно считать алкоголиком. А еще в напитке «Ягуар» содержится кофеин (300 мг/л), это значит, что одна банка напитка - как четыре чашки крепкого кофе. Такое количество кофеина может позволить себе не каждый взрослый, а для растущего организма это губительно. Помимо того, в напитке содержатся красители, ароматизаторы, подсластители, консерванты, - такой адский состав подобрали для того чтобы он был приятным на вкус и нравился подросткам. А ведь молодые люди не ограничиваются одной банкой.

Усольским полицейским удалось установить, что «Ягуар» в истории с тремя подростками сыграл лишь завершающую роль, а до этого они уговорили местных бомжей купить им в магазине водку и портвейн. Весь этот «винегрет», да на слабый детский желудок, когда туда добавили еще и пресловутый «Ягуар», довел детей до больничной койки.

Все трое – из благополучных семей. Несмотря на это, инспекторы по делам несовершеннолетних (ПДН) поставят школьников на учет, а родителей привлекут к административной ответственности. В связи с инцидентом сотрудники ПДН посетят все школы города, где проведут профилактические беседы с учениками.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, 5117 08.10.2015, 10:22

URL: <https://babr24.com/?ADE=139276> Bytes: 2389 / 2389 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **14306** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)